

了解真实的法轮功

法轮功，又称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套缓慢优美的功法动作。

教人向善 法轮功教人向善，要求修炼者从做好人做起，努力按照“真、善、忍”标准提升道德水平。修炼法轮功不但能祛病健身，还能使人变得诚实，善良，宽容，平和。

使人健康 1998年，北京、武汉、大连及广东的医学专家进行了五次医学调查，调查人数近3.5万人。结果显示法轮功祛病健身总有效率高达97.9%。

福益社会 1998年下半年，以乔石为首的部分前人大离退休老干部对法轮功进行了数月调查后，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，年底向政治局提交了调查报告。

弘传世界 法轮功已弘传世界100多个国家，受到世界人民的爱戴和尊敬。李洪志先生和法轮大法对人类身心健康做出的杰出贡献，获各国各界褒奖、支持议案、支持信函5400多项。



九字真言是救命的法宝

【明慧网】为什么说“法轮大法好，真善忍好”是救命的法宝呢？因为法轮大法是上乘的佛家修炼大法，这九字真言携带着宇宙的纯正能量，法力无限，常念能使人遇难呈祥，万劫即变，同时能给人带来善的启发和智慧。在这物欲横流，事态浮华的社会，在法轮大法遭到中共污蔑迫害时，人还能分辨是非，支持善良，这就是最珍贵的一念，就会得到上天的护佑。全国各地因为相信法轮大法好，危难时刻念九字真言化险为夷的例子比比皆是。

下面是发生在我身边的一例。

她是我家邻居大婶，那年她七十一岁，她非常勤劳能干，她家有个门房，因嫌低就在上边加高一些，屋子里东西很乱，她正在收拾，她踩着一个木凳子要把东西放好，因岁数大了，腿脚不太灵活，不小心脚踩偏了，突然摔了下来，后背垫到凳子上，当时说不出话来，喘气也费劲了，别说喊人了，因是夏天，前后房子窗门都开着，前后房子距离很近，家人听到“扑通”一声，赶忙出来看个究竟，一看大婶在地上倒着，发出微弱的呻吟，家人急忙把她送去医院，经检查拍片说是脊骨骨折了，得住院或平躺静养，因家里经济条件不太好，没住院就回家了。

我听说了此事就去看望她，看到她的二女儿从外地赶回来照顾她了。大婶见到我就哭着说：“你二嫂啊，这回我算完了，大梁骨摔折了，算是瘫痪起不来了。”原来她的身体就不好，有肝腹水，又经这么一摔，疼痛难忍，睡不好觉，还不能动，大小便等一切都靠女儿帮助，又着急又上火，感到很郁闷，看着她都吓人，我就安慰她说：

“大婶，既然这样了，您就别着急



上火了，就当还业了。你信大法吧。你不识字就诚念‘法轮大法好，真善忍好’吧。不用花一分钱，能减轻痛苦，还好的快，大法会保护你的，佛法无边呀，无所不能的。”她说：“哎呀，我啥也不信哪，我可不敢念，我心眼这么好使，我们住这么多年邻居了，你看我跟谁吵过架？打过仗？坏过谁？咋让我摊上这么大的事啊，差点要了我的命，我可没心情念。”我说：“你就念念试试呗。你也不搭啥，省着挺难受的。”

这时她二女儿说话了：“我二嫂让你念你就念呗，看我二嫂现在多好，原来不也一身毛病。信大法好了，也不是让你炼功，就念念还不会？黑天白天哼哼，哎呀哎呀的，整得我天天睡不好觉，再这样下去把我也熬完了。再说我家还有很多事呢。”然后又说：“你不念我念！不就念‘法轮大法好，真善忍好’吗？”我说是。大婶一看女儿急了，就说：“行，我念。”接着就念起来。

第二天我又去她家，(转下页)

湖北安陆市法轮功学员卓顺珍面临非法开庭

【明慧网】湖北安陆市五十岁的法轮功学员卓顺珍，二零二零年五月被迫流离失所在外，二零二一年在四川省被绑架，现已转到安陆市，被非法关押在安陆市看守所，二零二二年三月五日面临非法开庭。

卓顺珍女士，修炼法轮大法后努力按照“真、善、忍”标准提升道德水平，在社会上做一个好人，以至更好的人，变得更加诚实、善良、宽容，明白了做人的道理，懂得了凡事要为他人着想，遇到矛盾找自己的不是，对家庭、工作尽职尽责，对社会上的一切恶习不沾染。法轮大法让她身体健康，精神充实、家庭和谐。

二零一八年九月十八日，卓顺珍在安陆木梓江河村讲法轮功真相，被木梓村中共支部书记曹亚洲骚扰、拍照（卓顺珍以为他没照

到），当时走脱回了家。

九月二十日早上十点，安陆610、国保、木梓派出所等一群人在卓顺珍家没人的情况下搭梯子，从她家屋后翻进来，非法抄走了电脑、打印机、大法书籍整套，师父法像等真相小册子、播放器等私人物品资料。

九月二十日，卓顺珍丈夫找到了国保邹朝阳说明情况，他们说叫卓顺珍去一趟问个话就没事了。

九月二十一日下午3点，卓顺珍到了办案中心，被迫录了口供、签了字。办案人是国保周洪海，木梓派出所所长及一警察、610一人员，6点多钟卓顺珍就回家了。

十一月十一日，国保说要办“取保候审”，法制科人员强制卓顺珍要写三书，卓顺珍姑爷自己写了三书，要卓顺珍抄一遍就交上去了。

检察院检察员二零一九年十一月十日说是要起诉，家人托了关系两次打回本想结案，但没有结成，当时检察院办案人名叫董厚安（电话13307296315），最后建议判缓刑，构陷她的案子到司法局做庭前调查，他们到卓顺珍家强迫她写了不炼功的保证书，最后政法委610强压司法要判实刑。

二零二零年五月六日，所谓的“案子”到了法院，卓顺珍被迫离家出走。

二零二一年，她在四川省被绑架，现被非法关押在安陆市看守所。得知安陆市法院准备在二零二二年三月五日非法开庭。◇

小资料 法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇

（接上页）一进门，她女儿对我说：“二嫂，你别说还真好使，昨天晚上我没念几遍，不知不觉就睡着了。”我听了真高兴。每隔几天我就去看她们。看一次一个样，大婶的脸色也不那么难看了，有了笑容了。

就这样一天天地好转。逐渐地她能下地慢慢活动了，等能出来时，见到左邻右舍，就说：“法轮功太好了，你看我四十七天就能下地走了，就是念‘法轮大法好，真善忍好’念的，这么快就好了，太神奇了！照医院说我都不能好了。你们有啥事就念这几个字吧。”她还告诉家里的亲戚，小姑子家、侄男外女、她的娘家人，等亲朋故友的，都告诉是自己念“法轮大法好”好的。让他们都念，告诉他们不能反对大法，大法真好。亲戚们也都说大法好。我们也念，也要大法保佑。他们都明白了真相，得到了救度。

另外，大婶还跟我讲了一件事，她的儿子、儿媳前段时间闹离

婚，他俩是后组合在一起的，大婶不希望儿子离婚，她就双手合十，心里说：求求李洪志大师保佑他们别离婚。不知念了多少遍，就这样过了一段时间，他们没离成，现在很好，很和睦。

今年大婶八十一岁了，她真真切切地在大法中受益了。大法保护了这一家人。在大法的佛光普照下，大婶完全康复了。上街买东西，出去遛弯，每天做五六口人的饭，家庭和睦，过着美满的幸福生活。

法轮大法神奇殊胜，法力遍布洪微。本文所讲的事例，仅仅是大法威力在世俗层面的一个小小体现。大法能给人类带来世间的福祉，而大法的神奇和殊胜更是为了让人返本归真。◇

